



తెలంగాణ శాసనసభ

Published from Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Mahabubnagar, Khammam,

తెలంగాణ సంపుటి : 02 సంచిక : 116 ఎడిటర్ : పొలగోని రాజేష్ బుధవారం 02 అక్టోబర్ - 2024 పేజీలు : 8 వెల : 04/-

కేంద్రం వరద సాయం...

ఏపీకి రూ.1,036 కోట్లు, తెలంగాణకు రూ.416 కోట్లు విడుదల



- » 14 వరద ప్రభావిత రాష్ట్రాలకు రూ.5,858 కోట్లు విడుదల చేసిన కేంద్రం
- » అత్యధికంగా మహారాష్ట్రకు రూ.1,432 కోట్లు విడుదల
- » తక్షణ సాయంగా నిధులు మంజూరు చేసిన కేంద్ర హోంశాఖ



రోడ్లపై ఉన్న ఆలయాలు, దర్గాలు, గురుద్వారాలు తొలగించాల్సిందే: సుప్రీంకోర్టు



- ప్రజల భద్రతే ముఖ్యమని తేల్చిచెప్పిన అత్యున్నత న్యాయస్థానం
- బుల్డోజర్ జస్టిస్ పై దాఖలైన పిటిషన్ల విచారణలో కీలక వ్యాఖ్యలు
- భారతదేశంలో అన్ని మతాలకూ సమాన ప్రాధాన్యం ఉంటుందని వెల్లడి

హైదరాబాద్ లో డిజేలపై నిషేధం విధిస్తూ సీవీ ఆనంద్ ఉత్తర్వులు జారీ



- డిజే కారణంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు దయలో 100కు ఫిర్యాదులు

- ఈ క్రమంలో డిజేపై నిషేధం విధించిన పోలీసులు

- డిజే నిషేధంపై ఇటీవలే రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం

రూ. 1.21 కోట్ల నగదు సీజ్ హైదరాబాద్ లో భారీగా హవాలా



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ నగరంలోని సుల్తాన్ బజార్ లో భారీ మొత్తంలో హవాలా డబ్బు పట్టుబడింది. వాహన తనిఖీలలో రూ.1.21 కోట్ల నగదును పోలీసులు గుర్తించి, సీజ్ చేశారు. ఈ హవాలా డబ్బు తరలిస్తున్న ముగ్గురు నిందితులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ సుల్తాన్ బజార్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో భారీగా హవాలా డబ్బు పట్టుబడింది. వాహన తనిఖీలలో రూ.1 కోటి 21 లక్షలు పట్టుబడింది.

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన పనులను ఆ పార్టీ నేతలే మరిచిపోతున్నారు



- 2017లోనే మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యోద్యమను ఏర్పాటు చేశారన్న మంత్రి
- మూసీ ప్రాజెక్టును ఎలా చేపట్టాలనే అంశంపై 2018లో సమావేశం నిర్వహించినట్లు వెల్లడి
- ఆక్రమణలను తొలగించాలని నాడు కేటీఆర్ చెప్పారని వెల్లడి

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యోద్యమను ఏర్పాటు చేసింది బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే అని, గతంలో వారు చేసిన పనులను ఆ పార్టీ నేతలే మరిచిపోతున్నారని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... 2017లోనే మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్ మెంట్ కార్యోద్యమను ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. నాటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా ప్రకటింపి కార్యోద్యమకు నియమించినట్లు వెల్లడించారు. మూసీ ప్రాజెక్టును ఏవిధంగా చేపట్టాలనే అంశంపై 2018లో సమావేశం నిర్వహించారని గుర్తు చేశారు. మూసీ నదికి చుట్టూ పాటు 50 మీటర్ల బఫర్ జోన్ ను కూడా నిర్ణయించాలని సూచించారని వెల్లడించారు. గత ప్రభుత్వ తక్కువ ప్రకారమే 8,480 అకరము నిర్మాణాలను అధికారులు గుర్తించారని తెలిపారు.

పోలీస్ స్టేషన్ లో వాంగ్మూలం కలిపేందుకు వెళ్లిన అతిశీ... అడ్డుకున్న పోలీసులు



- పలు డిమాండ్లతో గత నెల 1 నుంచి పాదయాత్ర చేస్తున్న వాంగ్మూలం
- వాంగ్మూలం, పలువురు అనుచరులను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు
- వాంగ్మూలం కలిపేందుకు బహుశా పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లిన సీఎం అతిశీ

బుల్డోజర్ రాజకీయాలపై ప్రజల గళం

రాహుల్ గాంధీకి వినిపించడం లేదా?

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : బుల్డోజర్ రాజకీయాలపై తెలంగాణ ప్రజల గళం రాహుల్ గాంధీకి వినిపించడం లేదా? అని బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. సమస్యలపై చిన్నాది అయినా సరే పిలిస్తే వస్తానని తుక్కగూడలో సభలో రాహుల్ గాంధీ ప్రజలకు ఇచ్చిన మాటపై నిలబడి, మూసీ ప్రాజెక్టు ప్రభావిత బాధితులను కలవాలని కేటీఆర్ సూచించారు. రాష్ట్రంలో కూర్చోవేరేలేని రాహుల్ గాంధీని ఉద్దేశించి బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. బుల్డోజర్ రాజకీయాలకు వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ ప్రజల గళం రాహుల్ గాంధీకి వినిపించడం లేదా అంటూ ఆయన



ప్రశ్నించారు. సమస్యలు వస్తే యువత, ప్రజలు, చిన్నారి అయినా సరే పిలిస్తే వస్తానని తుక్కగూడ కాంగ్రెస్ సభలో రాహుల్ గాంధీ హామీ ఇచ్చారని ఆయన గుర్తుచేశారు.

గతంలో నిలిచిన కానిస్టేబుల్ రికార్డు మెంట్ పై హోంమంత్రి అనిత ప్రకటన... ఇది సంక్షోభకరమైన వార్త అంటూ మంత్రి తోకేకే స్పందన



అమరావతి / శాసనసభ : ఏపీలో ఏడాదిన్నర క్రితం నిలిచిపోయిన కానిస్టేబుల్ నియామకాలను కూటమి ప్రభుత్వం మళ్లీ పట్టాలెక్కింది. దీనిపై ఏపీ హోంమంత్రి అనిత మాట్లాడారు. 6,100 కానిస్టేబుల్ పోస్టుల నియామకంలో తరువరి పరిష్కలను ప్రారంభిస్తున్నామని... 5 నెలల్లో శారీరక సామర్థ్య పరీక్షలు పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. slprb.ap.gov.in వెబ్ సైట్ లో పూర్తి వివరాలు ఉంటాయని వెల్లడించారు. గతంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కారణంగా కానిస్టేబుల్ నియామక ప్రక్రియ వాయిదా పడింది. గత జైసీపీ ప్రభుత్వం 2022లో 6,100 కానిస్టేబుల్ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ కూడా విడుదల చేసింది. (ప్రిలిమ్స్) నిర్వహించి, ఫలితాలు సైతం వెల్లడించారు.

బీఆర్ఎస్ తీరుపై తుమ్మల మండిపాటు 'ప్రభుత్వానికి సహకరించకపోగా అనవసర విమర్శలు'

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : రైతులను ఆదుకుంటున్న తమ ప్రభుత్వానికి సహకరించకపోగా బీఆర్ఎస్ నేతలు విమర్శలు చేస్తున్నారని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మండిపడ్డారు. రుణమాఫీపై బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న ఆరోపణలను ఆయన తిప్పికొట్టారు. ఆర్థిక పరిస్థితి బాగా లేక పోయినప్పటికీ రైతు రుణమాఫీ చేశామని తెలిపారు. మూడు విడతల్లో రూ.18 వేల కోట్లు రైతుల ఖాతాల్లో జమచేశామని వెల్లడించారు. తమ ప్రభుత్వాన్ని ఇరకాటంలో పెట్టాలనే ఉద్దేశంతోనే రైతు రుణమాఫీపై బీఆర్ఎస్ నేతలు విమర్శలు చేస్తున్నారని మంత్రి తుమ్మల మండిపడ్డారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి బాగాలేనప్పటికీ రుణమాఫీ చేశామని తెలిపారు. మూడు విడతల్లో రూ.18 వేల కోట్లను



రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసినట్లుగా వివరించారు. గత ప్రభుత్వం పెండింగ్ పెట్టిన రైతుబంధు నిధులు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేశామని వెల్లడించారు. రుణమాఫీపై బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ చేస్తున్న వ్యాఖ్యలను తుమ్మల తిప్పికొట్టారు. బీజేపీ నేతలు లేని సమస్యలను ఉన్నట్లు ప్రమిస్తున్నారని తుమ్మల దుయ్యబట్టారు.

తిరుమల చేరుకున్న ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్

- ఇటీవల తెరపైకి లడ్డా కల్తీ వ్యవహారం
- ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష చేపట్టిన పవన్ కల్యాణ్

అమరావతి / శాసనసభ : ప్రాయశ్చిత్త దీక్షను విరమించేందుకు ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ నేడు తిరుమల విచ్చేశారు. ఈ సాయంత్రం తిరుపతిలోని అలిపిరి నుంచి వెళ్ల మార్గం ద్వారా పవన్ కల్యాణ్ కాలినడకన తిరుమల చేరుకున్నారు. పవన్ కు డీటీడీ వర్గాలు స్వాగతం పలికాయి. పవన్ కల్యాణ్ వెంట జనసేన నేతలు, అభిమానులు భారీగా తిరుమల తరలిరావడంతో కోలాహలం నెలకొంది. కాగా, పవన్ కల్యాణ్ ఈ రాత్రికి తిరుమలలోని గాయత్రీ నిలయం గెస్ట్ హౌస్ లో బస చేయనున్నారు. ఆయన రేపు ఉదయం శ్రీవారిని



దర్శించుకుని, ప్రాయశ్చిత్త దీక్షను విరమించుకున్నారు. పవన్ రేపు కూడా తిరుమలలోనే ఉంటారని తెలుస్తోంది.

Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyanarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

జిల్లా కలెక్టర్లతో

రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి
 వీడియో కాన్ఫరెన్స్



రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్లతో, అక్టోబర్ 1, ఇట్రహింపట్టు శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : రాష్ట్రంలో ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుల జారీ కోసం ప్రయోగాత్మకంగా ఈ నెల 3వ తేదీ నుండి పైలెట్ ప్రోగ్రామ్ కింద చేపట్టనున్న ప్రయోగాత్మక సర్వేను పక్కాగా జరిపించాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ.శాంతికుమారి సూచించారు. ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుల సర్వే, నగరాలు, పట్టణ ప్రాంతాల విస్తరణకై ప్రతిపాదనలు, భూముల క్రమబద్ధీకరణ(ఎల్ఆర్ఎస్) దరఖాస్తుల సత్వర పరిష్కారం, డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల కేటాయింపు కోసం అర్జులైన లబ్ధిదారుల ఎంపిక, ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటు తదితర అంశాలపై మంగళవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లతో మంత్రి పొంగులేటి, సీ.ఎస్ శాంతికుమారి సమీక్ష జరిపారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ డిజిటల్ కార్డుల జారీకై ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజక వర్గం పరిధిలో రెండు గ్రామాలలో ప్రయోగాత్మక సర్వే నిర్వహించాలన్నారు. అర్బన్ నియోజక వర్గాలైతే రెండు వార్డులు/డివిజన్లను ఎంపిక చేయాలని సూచించారు. ఇంటింటి పరిశీలన చేపట్టి, ప్రతి కుటుంబానికి సంబంధించిన వివరాలను సమగ్రంగా పరిశీలించాలని, ఈ నెల 8వ తేదీ నాటికి సర్వేను పూర్తి చేయాలని అన్నారు. 9వ న్యూజీనీ జరిపి, 10వ తేదీన సర్వేకు సంబంధించిన అన్ని అంశాలతో సమగ్ర నివేదిక పంపించాలని కలెక్టర్లకు మార్గనిర్దేశం చేశారు. ఏ ఒక్క కుటుంబం సైతం తప్పిపోకుండా సర్వేను పక్కంపట్టిగా జరిపించాలని, ఆర్డీఓ/జోనల్ కమిషనర్ స్థాయి అధికారులను నోడల్ ఆఫీసర్లుగా నియమించి క్షేత్రస్థాయిలో సర్వే తీరును నిశితంగా పరిశీలన చేయాలన్నారు. సర్వే సందర్భంగా ఫ్యామిలీ ఫోటోను సేకరించడం తప్పనిసరి కాదని, ఫోటో కోసం ఎవరిని కూడా ఒత్తిడి చేయరాదని స్పష్టం చేశారు. ప్రతి రోజు ఒక్కో బృందం 30 నుండి 40 కుటుంబాలకు సంబంధించిన సర్వేను పూర్తి చేసేలా ప్రణాళికలు రూపొందించుకుని, గడువు లోపు పైలెట్ సర్వేను పూర్తి చేయించాలని అన్నారు. ఆయా ప్రభుత్వ కార్యక్రమాల ద్వారా లబ్ధి పొందేందుకు సామాన్య ప్రజలు ఇబ్బంది పడకూడదనే ఉద్దేశ్యంతో ప్రభుత్వం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పేద, ధనిక అనే తేడా లేకుండా అందరికీ డిజిటల్

కార్డులను జారీ చేయనున్నందున ఇంటింటి పరిశీలనను క్షేత్రస్థాయిలో పక్కంపట్టిగా నిర్వహించాలన్నారు. పైలెట్ సర్వే పూర్తయిన మీదట రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని చోట్ల ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుల జారీకి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. పైలెట్ సర్వే ప్రక్రియను తీరును పరిశీలించేందుకు ఒక్కో ఉమ్మడి జిల్లాకు ఒక స్పెషల్ ఆఫీసర్ చొప్పున రాష్ట్ర స్థాయి అధికారులు జిల్లాలలో పర్యటిస్తారని అన్నారు. భూముల క్రమబద్ధీకరణ (ఎల్ఆర్ఎస్) దరఖాస్తులను సత్వరమే పరిష్కరించేందుకు ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని మంత్రి పొంగులేటి కలెక్టర్లకు సూచించారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఏవైనా ఇబ్బందులు ఉంటే ప్రభుత్వం దృష్టికి తేవాలని, నిబంధనలకు లోబడి ఉన్న దరఖాస్తుల పరిష్కారంలో జాప్యానికి తావు లేకుండా చూడాలన్నారు. ఆయా ప్రాంతాలలో ఇప్పటికే నిర్మాణాలు పూర్తయిన రెండు పడక గదుల ఇళ్లను దసరా కానుకగా అర్జులైన వారికి కేటాయించేందుకు గాను లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలని సూచించారు. లబ్ధిదారుల ఎంపికకు సంబంధించిన విధివిధానాలను ఒకటి రెండు రోజుల్లోనే పంపిస్తామని, ఆ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా లబ్ధిదారుల జాబితాను రూపొందించాలని అన్నారు. ప్రస్తుత ఖరీఫ్ సీజన్ కు సంబంధించి ధాన్యం సేకరణ కోసం విరివిగా కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. సన్నరకం, దొడ్డు రకం ధాన్యాలకు వేర్వేరుగా కేంద్రాలను నెలకొల్పాలని, ఈ నెల 15వ తేదీ నాటికి ప్రతి మండలంలో కనీసం ఒక కొనుగోలు కేంద్రాన్ని తప్పనిసరి ప్రారంభించాలని, ధాన్యం దిగుబడులను అనుసరిస్తూ అన్ని ప్రాంతాలలో రైతులకు కొనుగోలు కేంద్రాలు అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలన్నారు. సన్న ధాన్యానికి రూ. 500 బోనస్ వర్తింపజేయడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. ప్రతి కేంద్రంలోనూ అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు ప్రణాళికాబద్ధంగా చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఎలాంటి సమస్యలు, ఇబ్బందులకు తావు లేకుండా ధాన్యం సేకరణ ప్రక్రియను సజావుగా నిర్వహించాలని అన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్సులో అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమా సింగ్, డి.పి.ఓ సురేష్ మోహన్, ఆర్డీఓలు సాయిరాం, అసంత రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, వేణుమాధవ్, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| బుధవారం 02 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

గ్రీన్ హైడ్రోజన్ హబ్ గా తెలంగాణ..

టోకయోలో ఆ కంపెనీ సందర్శించిన భట్టి



దేశానికి గ్రీన్ హైడ్రోజన్ హబ్ గా తెలంగాణ మారనుందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క హర్షం వ్యక్తం చేశారు. గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ప్లాంట్లు, బ్యాటరీ ఎనర్జీ స్టోరేజ్ టెక్నాలజీని స్థాపించడానికి జపాన్ కు చెందిన యమనాషి కంపెనీ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మధ్య సహకార ప్రయత్నంతో తెలంగాణ హరిత భవిష్యత్తు వైపు అడుగులు వేస్తోంది. విదేశీ పర్యటనలో ఉన్న డిప్యూటీ సీఎం జపాన్ రాజధాని టోక్యో నుంచి 100 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న యమనాషి గ్రీన్ హైడ్రోజన్ కంపెనీ పరిశోధన, అభివృద్ధి కేంద్రాన్ని తాజాగా సందర్శించారు. అక్కడి అత్యాధునిక గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ఉత్పత్తి ప్రత్యక్షంగా పరిశీలించారు. గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ఉత్పత్తి ప్రక్రియలు, బ్యాటరీ ఎనర్జీ స్టోరేజ్ సిస్టమ్లు, ఇతర పునరుత్పాదక ఇంధన సాంకేతికతలపై చర్చిస్తూ కేంద్రంలోని శాస్త్రవేత్తలు, అధికారులతో డిప్యూటీ సీఎం నిమగ్నమయ్యారు. ఆయన వెంట ఆర్థిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావు, ఇంధన శాఖ కార్యదర్శి రోనాల్డ్ రాస్, సింగరేణి సీఎం డి.ఎన్.బలరామ్ ఉన్నారు. భారత్ ధర్మల్ పవర్ కు ప్రత్యామ్నాయంగా పునరుత్పాదక ఇంధనం వైపు వెళుతున్నందున, ఈ పరివర్తనలో తెలంగాణ ముందంజలో ఉందని డిప్యూటీ సీఎం పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున సోలార్, గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ప్లాంట్లు ఏర్పాటు

చేయనున్నట్లు భట్టి విక్రమార్క ప్రకటించారు. తెలంగాణాలోనూ ఇలాంటి గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ప్లాంట్లను నెలకొల్పేందుకు తక్షణం సన్నాహాలు చేయాలని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని పుష్కలమైన నీటి వనరులు, సోలార్ ప్లాంట్లకు అనువైన ప్రదేశాలున్నాయని చెప్పారు. దేశంలో గ్రీన్ హైడ్రోజన్ కు తెలంగాణ ప్రధాన కేంద్రంగా ఎదగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ మేరకు ప్రతిపాదనలను వెంటనే రూపొందించాలని తన బృందానికి సూచించారు. అదేవిధంగా యమనాషి రీసెర్చ్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ కంపెనీ అభివృద్ధి చేసిన బ్యాటరీ ఎనర్జీ స్టోరేజ్ సిస్టమ్ (బీఈఎస్ఎస్) యూనిట్ ను కూడా డిప్యూటీ సీఎం పరిశీలించారు. ఈ సాంకేతికతను సింగరేణి సోలార్ ప్లాంట్లకు, అలాగే అదనంగా 1,000 మెగావాట్ల సోలార్ సామర్థ్యాన్ని విస్తరించేందుకు ప్రణాళికాబద్ధంగా ఉపయోగపడుతుందని భట్టి పేర్కొన్నారు. యమనాషి అధికారులతో చర్చల సందర్భంగా తెలంగాణలో గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ప్లాంట్లు, బీఈఎస్ఎస్ టెక్నాలజీని ప్రవేశపెట్టేందుకు జాయింట్ వెంచర్ ను ఆయన ప్రతిపాదించారు. దీనిపై యమనాషి అధికారులు సానుకూలంగా స్పందించి తదుపరి చర్యలు చేపట్టారని ప్రకటించారు.

'సబ్ కా సాథ్ సబ్ కా వికాస్ అంటే ఇదేనా?' : కేంద్రంపై మండిపడ్డ హరీష్ రావు



హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : తెలంగాణ కు బీజేపీ అన్నిట్లో మొండిచెయ్యి చూపిస్తోందని బీఆర్ఎస్ నేత హరీష్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం కేంద్ర ప్రభుత్వం వివిధ రాష్ట్రాలకు విడుదల చేసిన వరద సహాయంపై హరీష్ రావు స్పందిస్తూ.. కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణకు జరిపే అన్ని కేటాయింపుల్లో గుండుసున్నాల్లేనని మండి పడ్డారు.

దేవరకొండ శాసనసభ్యులు బాలు నాయక్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన : పానుగంటి శ్రీకాంత్ ఎన్ ఎస్ యు ఐ సోషల్ మీడియా జాతీయ కోఆర్డినేటర్



దేవరకొండ అక్టోబర్ 01 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : ఢిల్లీ యూనివర్సిటీ స్టూడెంట్ ఎన్సికలలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు యడవల్లి వెంకటస్వామి నాయకత్వంలో ప్రచారం ముగించుకొని హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన పూల మొక్క బహుకరించిన ఎన్ ఎస్ యు ఐ జాతీయ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ పానుగంటి శ్రీకాంత్. దేవరకొండ శాసనసభ్యులు బాలు నాయక్ ఢిల్లీ యూనివర్సిటీ ఎన్సికల ప్రచార కార్యక్రమాల వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. దేవరకొండ ప్రాంతం నుండి వెళ్ళి ఢిల్లీ యూనివర్సిటీ ఎన్సికలలో ప్రచారం చేసినందుకు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగటి హరీష్, పంబాల పర్యతాలు, కుంభం రామకృష్ణ గౌడ్, నీలం ఆంజనేయులు యాదవ్, ఈడ నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఘనంగా బతుకమ్మ పండుగ సందరాలు



చందూర్ అక్టోబర్ 1 శాసనసభ స్యూస్ : చందూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మంగళవారం ఘనంగా బతుకమ్మ పండుగ సందరాలు నిర్వహించారు. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, బతుకమ్మలను అందంగా పేర్చి సంస్కృతి సంప్రదాయాలతో "సిత్తు సిత్తుల బొమ్మ శివుని ముద్దుల గుమ్మ" అంటూ పాటలు పాడుతూ నృత్యాలతో సందడి చేశారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఎడ్ల బిక్షం మాట్లాడుతూ రంగురంగుల పూలతో ప్రకృతి ఆరాధించే పూల పండుగే బతుకమ్మ పండుగ. తొలి రోజు ఎంగిలి పువ్వు బతుకమ్మ మొదలై చివరి రోజు సద్దుల బతుకమ్మ పండుగ తో వేడుకలు ముగుస్తాయని విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయురాలు, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక ఇబ్బందులు తాళలేక ఉలివేసుకొని వ్యక్తి ఆత్మహత్యల

యాచారం, అక్టోబర్ 1 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : ఆర్థిక ఇబ్బందులు తాళలేక ఉలివేసుకొని వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన యాచారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసుల తెలిపిన వివరాల యాచారం మండలం నల్లవెల్లి తండాకు చెందిన భాస్కర్ గత కొంతకాలంగా ఆర్థిక ఇబ్బందులతో బాధపడుతూ అప్పుల బాధ తాళలేక మనస్తాపానికి గురై సోమవారం ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో ఫ్యాన్ కు ఉలి వేసుకోవడం జరిగినది. మృతుని భార్య జరుపుల పద్మ ఫిర్యాదు మేరకు యాచారం పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు చేసి జరుపుతున్నట్లు యాచారం సీఐ శంకర్ కుమార్ తెలిపారు.



గురునానక్ విద్యాసంస్థలో జాతీయ స్థాయి అండర్ 25 సమ్మిట్ కార్యక్రమం



ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 1 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : రంగ రెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం సమీపంలోని గురు నానక్ విద్య సంస్థలు, యూనివర్సిటీ సంయుక్తంగా జాతీయ స్థాయి "అండర్ 25 సమ్మిట్" ని మంగళవారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశం విద్యార్థులు వారి వారి నిర్దిష్ట డౌమెన్టు మాత్రమే పరిమితం కాకుండా పరిపూర్ణ వ్యక్తిత్వాన్ని అభివృద్ధి చేసుకుని వారిలో ఉన్నటువంటి సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ద్వారా నూతన ఆవిష్కరణలను ఆవిష్కరించే దిశగా వారిని తీర్చి దిద్దే వేదికగా నిర్మాణం చేయడం. కార్యక్రమంలో యువ ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులు తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించడం జరిగింది. సదస్సుకు అతిథులుగా శ్రీ అరవింద్ కృష్ణ, ప్రముఖ అంతర్జాతీయ బాస్కెట్ బాల్ క్రీడాకారుడు మరియు చలనచిత్ర నటుడు, మరియు వర్తమాన యువ నేపథ్య గాయకులలో ఒకరైన కునాల్ కిషోర్ తన గాత్రం తో విద్యార్థులను అలరిస్తూ వారి సందేహాలను నివృత్తి చేయడంతోపాటు విజయవంతమైన కెరీర్ కు వ్యూహాలను ఎలా రూపొందించుకోవాలి వాటిని అమలు చేసే విధంగా ఏవిధంగా సన్నద్ధం కావాలి అనే

అంశాలపై వివరణ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాసంస్థల వైస్ చైర్మన్ మరియు గురు నానక్ విశ్వ విద్యాలయ ఛాన్సలర్ జిఎస్ కోష్లా, విద్యాసంస్థల మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ హెచ్ ఎస్ సైని మాట్లాడుతూ, అతిథులుగా విచ్చేసిన క్రీడాకారులు చలన చిత్ర రంగానికి సంబంధించిన వారికి అభినందనలు తెలుపుతూ విద్యార్థులు వారి వారి కెరీర్ లో ఉన్నత విజయాలు సాధించేలా అందుకు అనుగుణంగా వారి వ్యక్తిత్వ వికాసాన్ని పెంపొందించి భవిష్యత్తులో నూతన ఆవిష్కరణలను ఆవిష్కరించే దిశగా తమ సంస్థ అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపకుల పర్యవేక్షణలో విద్యార్థులకు శిక్షణ తరగతులను నిర్వహిస్తున్నామని వివరించారు. ఈ సదస్సు ద్వారా విద్యార్థులు మరో మెయిలు రాయిని చేరుకొని తమ లక్ష్యాలను అందుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీనాథ రెడ్డి, డాక్టర్ సంజీవ్ శ్రీవాస్తవ, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కే వెంకట రావు, జాయింట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ పార్థసారధి, మిస్టర్ విసయ్ చోప్రా, డైరెక్టర్ కార్పొరేట్ రిలేషన్స్ ఇతర విభాగ అధిపతులు సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

దేశ సంపదను కార్పొరేట్ శక్తులకు దోచి పెడుతున్న మోడీ ప్రభుత్వం : సభ్యులు నారి ఐలయ్య ,

సిపీఎం రాష్ట్రా కమిటీ సభ్యులు



దేవరకొండ అక్టోబర్ 01 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : కార్పొరేట్ శక్తులకు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఊడిగం చేస్తున్నాయని పేదలను విస్మరిస్తున్నారని సిపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు నారి ఐలయ్య కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను విమర్శించారు, మంగళవారం వారం రోజున నేరేడుకొమ్మ మండలంలోని పేర్వాల కేతపల్లి గ్రామంలో జరిగిన సిపీఎం శాఖ మహాసభలకు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ఆయన ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన బిజెపి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలు పెద్దలకు అనుకూలమైనటువంటి నిర్ణయాలు చేస్తూ పేదలను విస్మరిస్తున్నారని తెలిపారు, దేశంలోని మతోన్మాద శక్తులు బిజెపి దాని అనుబంధ సంఘాలు అధికారంలో ఉండటం వల్ల మైనార్టీ మతాలపై రోజురోజుకు తీవ్రమైన దాడులు పెరుగుతున్నాయని అన్నారు పెట్టుబడిదారులకు అనుకూలమైన ఆర్థిక విధానాలను అమలు చేస్తూ దేశాన్ని బ్రష్టు పట్టిస్తున్నారని వారు విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో అధికారులకు వచ్చిన కాంగ్రెస్ ఏ ఒక్క హామీని కూడా అమలు చేయడంలో అలసత్వాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నాయని అన్నారు అత్యంత నిరుపేదలైన వ్యవసాయ కూలీలకు సంవత్సరానికి

12,000 రూపాయల ఇస్తామని చెప్పి అర్జులైన వారందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మిస్తామని విద్యా ఉద్యోగ నియమకాలను పూర్తి చేస్తామని చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చి సంవత్సరం గడుస్తున్నప్పటికీ ఏ ఒక్క హామీని కూడా సక్రమంగా అమలు చేయలేదని తెలియజేశారు. గ్రామాల్లో పట్టణాల్లో ప్రజలు తీవ్రమైన అనారోగ్య సమస్యలతో ఇబ్బందులకు గురవుతుంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పట్టి పట్టినట్లుగా వ్యవహరిస్తుంది, ప్రభుత్వం తక్షణమే స్పందించి గ్రామాల్లో పట్టణాల్లో హెల్త్ క్యాంపులు నిర్వహించి ప్రజల ఆరోగ్యులు కాపాడాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మహాసభలలో పార్టీ మండల కార్యదర్శి నాగటి నాగరాజు, ఎడ్ల కాశయ్య, ధనయ్య, వెంకటయ్య, ఇందిర, లక్ష్మమ్మ, మూడవత్ జమురు నాయక్, కేతావత్ దర్గా నాయక్. మూడవత్ వానిమీ బాయ్. చంద్రు నాయక్. లాలూ నాయక్. లాల్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. పేర్వాల గ్రామ శాఖ కార్యదర్శిగా ఎడ్ల కాశయ్య కేతపల్లి గ్రామ కార్యదర్శిగా మూడవత్, జమురు నాయక్ ఎన్నికయ్యారు.

గీతావిద్యాలయంలో ముందస్తు బతుకమ్మ సంబరాలు



చందూర్ అక్టోబర్ 1 శాసనసభ స్వ్యాస్ : 2024 -25 సంవత్సరానికి గాను ఫస్ట్ టర్మ్ హాలిడేస్ ప్రారంభం కానునందున ఒకరోజు ముందే చందూరు గీతా విద్యాలయంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఆశ్చయజ మాసంలో లభించే రంగురంగుల పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి విద్యార్థులు,మహిళా ఉపాధ్యాయులు బతుకమ్మ పాటలతో ఆటలాడి బతుకమ్మ పండుగను సోమవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్, ప్రిన్సిపల్ పోలోజు నరసింహాచారి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత బతుకమ్మ పండుగ యొక్క ప్రాధాన్యత మరియు ఆదరణ మరింత పెరిగిందని చోళరాజు ధర్మాంగదుని యొక్క కూతురు ఈ బతుకమ్మని గౌరీదేవిగా, లక్ష్మీదేవిగా తెలంగాణలో ఈ పండుగ జరుపుకోవడం వెనక వేల ఏండ్ల చరిత్ర ఉన్నదని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు మహిళా ఉ పాధ్యాయులు స్థానికంగా ఉంటున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు

సెయింట్ మేరీ పాఠశాలలో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు

- ముందస్తుగా బతుకమ్మ సంబరాలలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు
- ఆనందం వ్యక్తం చేసిన కుర్రుడుపాఠశాల ప్రిన్సిపల్ జహంగీర్, పాఠశాల సిబ్బంది.



చింతపల్లి, అక్టోబర్ 1 శాసనసభ స్వ్యాస్ ప్రతినిధి : చింతపల్లి మండలం కురుమేడు గ్రామంలోని సెయింట్ మేరీ పాఠశాలలో విజయదశమి సందర్భంగా స్వాగతం సెలవులు ప్రకటిస్తున్న నేపథ్యంలో ముందస్తుగా పాఠశాల యాజమాన్యం బతుకమ్మ సంబరాలు విద్యార్థులచే వివిధ కళారూపాలతో మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ జహంగీర్ మాట్లాడుతూ విజయదశమి సందర్భంగా ముందస్తుగా విద్యార్థిని విద్యార్థులచే బతుకమ్మ సంబరాలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించాలని తెలుపగా మంగళవారం నిర్వహించారు. పాఠశాల నిర్వహణకు సాయ శక్తుల కృషి చేస్తూ చింతపల్లి మండల పరిసర ప్రాంతాల విద్యార్థుల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. విద్యార్థుల ప్రతిభ అమోఘంగా ఉందని విజయదశమి సందర్భంగా ముందస్తుగా బతుకమ్మ సంబరాలు నిర్వహించామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి విద్యార్థిని, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు గ్రామస్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని ఆశీర్వాదించారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కురుమేటి కవిత, మాధురి, నాగిళ్ల జ్యోతి, దేవి నిమ్మి, ఏకుల జ్యోతి,ఏకుల అపర్ణ తదితరులు పాల్గొని బతుకమ్మ సంబరాలను విజయవంతం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రిన్సిపల్ జహంగీర్ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

గాంధీజీలగ్గి ఇంగ్లీష్ మీడియంలో ఆటపాటలతో బతుకమ్మ సంబరాలు



చందూర్ అక్టోబర్ 1 శాసనసభ స్వ్యాస్ : చందూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గాంధీజీ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ నందు బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బ్రస్సా జిల్లా అధ్యక్షుడు, గాంధీజీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ బతుకమ్మ పండుగ ప్రకృతి ఆరాధించే పెద్ద పండుగని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సంస్కృతి, నాగరికత, సాంప్రదాయాలు ఉట్టిపడేలా జరుపుకునే పూల పండుగే బతుకమ్మని, ప్రపంచ దేశాల్లో ఉండే తెలుగు వారందరూ జరుపుకునే పూల పండుగే బతుకమ్మని, ప్రపంచ దేశాల్లో ఉండే తెలుగు వారందరూ ఈ పండుగను ఘనంగా జరుపుకుంటారని తెలిపారు. పూలు బాగా వికసించే కాలంలో, జలవనరులు సమృద్ధిగా పొంగే వర్షాకాలం చివరలో, శీతాకాలం ప్రారంభంలో ఈ బతుకమ్మ పండుగ వచ్చి భూమితో, జలంతో మానవ అనుబంధాన్ని సంబరంగా జరుపుకోవడమే, రకరకాల పువ్వులు గానుగ పూలు, తంగేడు పూలు, బంతి, చామంతి పూలు, జిల్లేడు పూలు, గడ్డి పూలు కలిపి బ్రతకమ్మను పేర్చి, శిఖరం లేదా సిగ మీద గుమ్మడి పువ్వు ను వుంచి పసుపు, కుంకుమలతో అలంకరిస్తారు. ఈ పూల పండుగ ఎంగిలిపువ్వు బతుకమ్మతో మొదలుపెట్టి సద్గుణ బతుకమ్మతో ముగిసిపోతుందని తెలిపారు. తదుపరి పాఠశాల ఆవరణలో విద్యార్థులు బతుకమ్మలను పెట్టి, బతుకమ్మ పాటలు పాడి, కోలాటాలు ఆడి, నృత్యాలు చేసి బతుకమ్మ పండుగను జరుపుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో గాంధీజీ విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ సరికొండ వెంకన్న, ప్రిన్సిపాల్ సత్యనారాయణ మూర్తి, పులిపాటి రాధిక, కందుల కృష్ణయ్య, విజయ కుమారి, ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

(మొదటి పేజీ తరువాయి) 'సబ్ కా సాథ్ సబ్ కా వికాస్ అంటే ఇదేనా?' : కేంద్రపై మండిపడ్డ హరీష్ రావు



తెలంగాణ ప్రజలు బీజేపీకి రాష్ట్రం నుండి 8 సీట్లు ఇస్తే రాష్ట్రానికి కేంద్రం ఒరగబెట్టింది మాత్రం శూన్యం అన్నారు.కేంద్ర బడ్జెట్లో ఏమీ ఇవ్వలేదు, స్టేట్ స్పెసిఫిక్ గ్రాంట్లలో మొండిచెయ్యి ఇచ్చిందని పేర్కొన్నారు.ఇక వరద సహాయం కింద ఇచ్చే ఎన్టీఆర్ఎస్సీ ధుల్లో పక్కనున్న ఏపీతో పోల్చుకుంటే సగం కంటే తక్కువే కేటాయింపులు చేశారని మండిపడ్డారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఊడరగట్టే సబ్ కా సాథ్ సబ్ కా వికాస్ అంటే ఇదేనా? అని కేంద్రాన్ని హరీష్ రావు నిలదీశారు. ఈ మేరకు హరీష్ రావు తన ఎక్స్ ఖాతా వేదికగా పోస్టు పెట్టారు.

మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా నియమితులైన గౌని జంగయ్య

చింతపల్లి, అక్టోబర్ 1 శాసనసభ స్వ్యాస్ ప్రతినిధి : మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా నియమితులైన గౌని జంగయ్యకు కురుమేడు గ్రామంలో మంగళవారం రోజు ఉప్ప శ్రీశైలం ఆధ్వర్యంలో ఆయనకు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలోమాజీ సర్పంచ్ కురుమేటి బజారు,కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బురి కృష్ణయ్య, యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కుర్మేటి అభిలాష్, గాడ సంఘం అధ్యక్షులు గౌని రవి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అల్యాల జంగయ్య,అనంతల వెంకటయ్య,చేపూరి వెంకటేశ్,చిక్కండ సాయిరాం,కుర్మేటి రామకృష్ణ,ఏకుల జంగయ్య,షఫీ,పోలమోని శేఖర్,బురి యాదయ్య, ముద్దం శేఖర్,కుర్మేటి

సన్ షైన్ పాఠశాలలో ఘనంగా ఎంగిలిపువ్వు బతుకమ్మ సంబరాలు



చందూర్, అక్టోబర్ 1 శాసనసభ స్వ్యాస్ : స్థానిక సన్ షైన్ పాఠశాలలో ఎంగిలి పువ్వు బతుకమ్మను ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు అందరూ కలిసి తీరొక్క పువ్వును సేకరించి వాటి గురించి వివరిస్తూ బతుకమ్మను పేర్చి ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, దుర్గాదేవి నవ రూపాలను ప్రదర్శిస్తూ అద్భుతమైన నృత్య ప్రదర్శన చేశారు. అదేవిధంగా బతుకమ్మ పాటలతో పాఠశాల డైరెక్టర్ కోడి సుమ్మ విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయురాలు అందరూ కలిసి బతుకమ్మ ఆడారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కోడి వెంకన్న మాట్లాడుతూ పువ్వుల యొక్క విశిష్టతను తెలియజేస్తూ బతుకమ్మ కార్యక్రమాల ద్వారా పిల్లల్లో తమ తోటి వారితో కలిసిమెలిసి ఉండడం ద్వారా సమాజ స్పృహ పెరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ నగరవాసులను వణికిస్తున్న ఆర్బీ-ఎక్స్ గుర్తు



హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినిధి : హైదరాబాద్ నగరవాసులు ప్రస్తుతం బుల్డోజర్ శబ్దం విన్నా. కాలనీల్లో జేసీబీలను చూసినా వణికిపోతున్నారు. చెరువులు, కుంటలు, నాలాలు, పార్కులు, ప్రభుత్వ స్థలాలకు సమీపంలో ఉండే ఇళ్ల యజమానులకైతే నిద్ర కూడా పట్టటం లేదు.చెరువుల ఎఫ్ఓవీల్, బఫర్ జోన్ల పరిధిలో నిర్మించిన అక్రమ కట్టడాలను హైద్రా అధికారులు కూల్చివేస్తుండటంతో వారి గుండెల్లో రైతు పరుగులు పెడుతున్నాయి. తాజాగా.. నగరంలోని మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో నివసించే వారికి కొత్త భయం పట్టుకుంది. ఆర్బీ-ఎక్స్ గుర్తు చూస్తే చాలా ఆయా ప్రాంతాల్లోని నగరవాసులు వణికిపోతున్నారు.

మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గా నియమితులైన గౌని జంగయ్య



రాములు,గునిగంటి యాదయ్య,మల్లీజు రాజేష్, తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యం చేరాలంటే కష్టపడి చదవాలి - మండల విద్యాధికారి శ్రీనివాస్



మర్రిగూడ, అక్టోబర్ 1 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : పి ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మర్రిగూడ మండలం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఎర్రగండ్లపల్లిలో విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మండల విద్యాధికారి శ్రీనివాస్ హాజరై ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యం చేరాలంటే కష్టపడి చదవాలని ఈరోజు శ్రమిస్తే రేపు భవిష్యత్ తరాలకు విద్యార్థులు బాటలవుతారని ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నారు. 2003 2004 పూర్వ విద్యార్థుల సహకారం తో ఎస్ ఎం ఎంఎస్ స్కాలర్షిప్ కోసం విద్యార్థులు పోటీపడి టాలెంట్ పరీక్షల్లో మంచి ఫలితాలు సాధించి పాఠశాలకు గురువులకు తల్లిదండ్రులకు పేరు ప్రఖ్యాతిలు తీసుకురావాలని విద్యార్థులు అవసరం కోసం ఇక్కడ పాఠశాలలో పూర్వ విద్యార్థులుగా చదివి ఇప్పటి విద్యార్థుల కోసం బుక్స్ అదేవిధంగా పదవ తరగతి విద్యార్థులకు జామెంట్లీ బాక్స్ అందించడం అభినందనీయమని పూర్వ విద్యార్థులు అయినా 2003 2004 బ్యాచ్ విద్యార్థులు పాఠశాలలో గుర్తుంచుకొని విద్యార్థుల కోసం ఇలాంటి ప్రోత్సాహాన్ని అందించడం

అభినందనీయమని భవిష్యత్తులో పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం వారు మరింత తోడ్పాటు అందించాలని ఆయన అన్నారు పి ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ చేల్లం పాండురంగారావు మాట్లాడుతూ పూర్వ విద్యార్థిగా నేను ఈ పాఠశాలలో చదువుకొని నా మిత్రుల సహకారంతో పాఠశాల విద్యార్థుల కోసం చేయూతనందించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు విద్యార్థులు మాదకద్రవ్యాలకు విష సంస్కృతికి దూరంగా ఉండి లు కల్చర్ కు దూరంగా ఉండి బుక్ కల్చర్ను అలవాటు చేసుకోవాలని తల్లిదండ్రులు మీపై పెట్టుకున్న ఆశలను నమ్ముకాలను వమ్ము చేయకుండా సంస్కారం లేని స్నేహాన్ని వీడి సమాజ మార్పు కోసం విద్యాభివృద్ధి తో పాటు మీ జీవిత లక్ష్యాన్ని ఎంచుకొని మాజీ రాష్ట్రపతి అబ్దుల్ కలాం, బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ దేశం కోసం ఉరికంబం ఎక్కిన యువకిశోరం భగత్ సింగ్ ను ఆదర్శంగా తీసుకొని నవ సమాజ నిర్మాతలుగా సమాజ మార్పు కోసం పాఠశాల అభివృద్ధితో పాటు గ్రామ అభివృద్ధి కోసం విద్యార్థి దశనుండే విద్యార్థులు ప్రయత్నం చేయాలని అన్నారు అర్ధ సగ్న చిత్రాలు అశ్లీల దృశ్యాలు యువతను పెడదోప పట్టించే విధంగా సినిమా కల్చర్

ర్యాగింగ్ రోజురోజుకు పెరుగుతున్నాయని వాటి సరికట్టడంలో యువత విద్యార్థులు కీలక పాత్ర పోషించాలని మనల మనమే రక్షించుకోవాలని అందుకోసం జ్ఞానం అని ఆయుధంతో ఈ సమాజాన్ని జయించాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన విద్యార్థులకు కోరారు అనంతరం విద్యార్థులకు జామెంట్లీ బాక్స్ ఎం ఎం ఎంఎస్ బుక్స్ అవసరమని చెప్పగానే తక్షణమే స్పందించి సహకారాన్ని అందించిన పూర్వ విద్యార్థులందరికీ పి ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్ మరియు పాఠశాల విద్యార్థుల పక్షాన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. విద్యార్థులు పదవ తరగతిలో మంచి ఫలితాలు సాధిస్తే భవిష్యత్తులో మా పూర్వ విద్యార్థులుగా మరింత పోసాని కూడా అందిస్తామని వారు అన్నారు అనంతరం తన దగ్గర లేకున్నా పురోహితం చేసుకుంటూ పాఠశాల పదవ తరగతి విద్యార్థుల కోసం ప్రతి సంవత్సరం సాయంత్రం తన సొంత డబ్బులతో స్టాక్స్ ను అందిస్తున్న మంచన హరిబాబు పి సన్మానించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు మాలతి ఉపాధ్యాయులు ఎం మూర్తి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఉదయశ్రీ జ్యోతి నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

- కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పిట్టల యాదగిరి

ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 1 శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి : ఇబ్రహీంపట్నం మండలం ఎలిమినేడు గ్రామ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పిట్టల యాదగిరి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఉన్నటువంటి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. గ్రామంలో నెలకొని ఉన్న సమస్యలను దృష్టికి తీసుకువస్తే సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కార దిశగా కృషి చేస్తానన్నారు.



ఘనంగా బతుకమ్మ పండుగ సంబరాలు



చందూర్, అక్టోబర్ 1 శాసనసభ స్యూస్ : స్థానిక చందూరు పట్టణంలో గల కృష్ణవేణి పాఠశాలలో బతుకమ్మ సంబరాలను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉత్సాహంతో తెలంగాణ సాంప్రదాయ దుస్తులలో పాల్గొని బతుకమ్మను పేర్చి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరెస్పాండంట్ జి.చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు బతుకమ్మ యొక్క ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ఎస్.కె మహబూబ్ అలీ, ఇన్చార్జి స్వప్న, అకౌంటెంట్ సరిత, వైస్ ప్రిన్సిపల్ మిల్కి రాజు మరియు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

మాది పేద ప్రజల కాసేం పని చేసే ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : మా ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కొత్తలో డిసెంబర్ 20న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మా ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు క్షారిణిగా చెప్పారని పరిశ్రమలు, బిజీ శాఖ మంత్రి మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ఇవాళ మంత్రి మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. హైద్రా, మూసీ లాంటి కార్యక్రమాల గురించి చెప్పారని, పేద, మధ్యతరగతి కుటుంబ అవసరాలు తెలుస్తూనే అవి తీర్చడానికి మా ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్తుందన్నారు. మాది పేద ప్రజల కోసం పని చేసే ప్రభుత్వమని, మూసీ నది ప్రక్షాళన పై బిఆర్ఎస్ పార్టీ వారు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని, బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే మూసీ రివర్ డెవలప్మెంట్ 2017 లో జీవో నెంబర్ 90 ద్వారా కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసారన్నారు శ్రీధర్ బాబు. అక్రమ కట్టడాలు లెక్క తీయాలని, రివర్ బెడ్ బఫర్ జోన్ ఫిక్స్ చేయాలని అందులో పేర్కొన్నారు, అప్పటి మీటింగ్ మినిట్స్ లో చాలా స్పష్టంగా ఉన్నది. అక్రమ కట్టడాలు ఎలా తొలగించాలి అని ఆయన వెల్లడించారు. అంతేకాకుండా.. 2020 జూన్ 27 న అప్పటి

మున్సిపల్ మంత్రి కేటీఆర్ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేసి.. బఫర్ జోన్, మూసీ మాస్టర్ ప్లాన్ పై చర్చించారు. యుద్ధ ప్రాతిపదికన చర్యలు చేపట్టాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంత ప్రజలకు సుమారు 15వేల డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లు ఇవ్వాలని అప్పుడే నిర్ణయం తీసుకున్నారు. బఫర్, ఎఫ్ఐఎల్ నిర్ధారణ చేసి అక్రమ కట్టడాలు కూల్చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. జీవో నెంబర్ MS 7 ద్వారా 50 మీటర్ల వరకు బఫర్ జోన్ గా గుర్తించాలని 2016 లోనే చెప్పారు. మూసీ ఒడ్డున చదర్నాట్ ప్రాంతంలో వర్షంతో ఇళ్లలోకి నీళ్ళు వచ్చాయి. మూసీ మాక్సిమం ఫ్లడ్ లెవల్ 1లక్ష 50వేలు క్యూసెక్యులు.. ఇరిగేషన్ ఇంజనీర్ వాళ్ళు చెప్పినవి. బీఆర్ఎస్ ఆలోచన చేస్తే మంచి కార్యక్రమం.. మేము చేస్తే మంచి కార్యక్రమం కాదా..? హైదరాబాద్ విశ్వనగరం పేరుకే



కాదు.. అట్లా ఉండాలని ముందుకు వెళ్లే బిఆర్ఎస్ బురద జల్లుతుంది. మీరు చేస్తే ఒప్పు.. మేము చేస్తే తప్పు అవుతుందా..? మీరు మంచి సూచనలు, సలహాలు చేస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం స్వీకరిస్తుంది. కానీ బిఆర్ఎస్ దీన్ని రాజకీయం చేస్తూ సమస్యను జరిలం చేస్తున్నారు. కాశేశ్వరం, మల్లన్న సాగర్ భూ నిర్వాసితుల విషయంలో అప్పుడు ఎందుకు మీరు మానవత్వం చూపెట్టలేదు? అని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు.

శాసనసభ
తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలను

కేంద్ర ప్రభుత్వంచే గుర్తించబడిన తెలంగాణ శాసనసభ తెలుగు దిన పత్రికలో ఈ ప్రాంతాల్లో వార్తలు సేకరించడానికి విలేకరులు కావాలను.

తెలుగులో రాయగల సమర్థత, సమాజం పట్ల అవగాహన ఉంటే చాలు

నల్గొండ జిల్లాలో ఖాళీగా ఉన్న డేట్ లైన్లు
నల్గొండ జిల్లా: చందంపేట, డిండి, పి.పి.పల్లి, నాంపల్లి, మల్లిగూడ, గుర్రంపోడు, చందూర్, ముసుగోడు, హాలియా, పెదవూర, నిడుమునూరు నల్గొండ, కనగల్, మిర్యాలగూడ, త్రిపురారం, కట్టంగూర్, తిప్పల్లి, నకిరేకల్ తదితర ప్రాంతాలలో పనిచేయుటకు ఆసక్తిగల వారు క్రింది ఫోన్ నంబర్లకు సంప్రదించండి.

తెలంగాణ శాసనసభ దినపత్రిక నెట్వర్క్ ఇంచార్జ్ వెంకటేశ్
సెల్: 9949360937, 9100900931